

遭殴打后建网站维权

二奶扬言公布性爱光碟

【目的何在】

维权初衷是为保护二奶权利

“二奶维权并不是一个新鲜话题,只不过更早的时候,她们(二奶)大多是通过检举和打官司来维护自己的权利。只是,用这种方式她们的权利通常得不到保护。”郑百春这样描述自己对二奶维权现状的看法。

二奶王小姐的案子他就曾亲历。王小姐和包养他的男人因闹矛盾分手,此后不久,原配趁机向她提出起诉,要求她归还男方赠予的房子。双方为此对簿公堂。起初,一切证据显示,这起经过公证的赠予行为是有效的。最后,这个案子却以一个荒唐的结果收场。其判决为:法院最终将房子充公,收为国家所有,没收的理由更是堂皇,房屋是用于包二奶,维持不正当的性关系,这违背了社会道德,所以要充公。

“这种类似的案例简直太多了。很多时候,二奶们的确哭诉无门,所以,我们是有必要对她们(二奶)的权益进行保护。”对于自己维权的初衷,郑百春这样解释。

【专家说法】

所谓二奶权益只是偷换概念

二奶这个习惯性称呼,几乎人所共知,但到目前为止,它却从来不是一个规范称呼,二奶的具体权益内容自然也是空白一片。

就连已经维权一年的谢丽君对自己具体维权内容也很模糊,讨说法是她经常挂在嘴边的词。在谢丽君的起诉状里,她这样陈述:如果不是陈某(包养他的男人)协同老婆来打我,我不会告他,现在,我要为这件事情讨个说法。”至于具体是哪些权利被侵害,自己要讨要哪方面的说法,她也说不具体。

“我所维护的‘二奶’是和已婚男性形成稳定性伴侣关系,女方以男方支付钱财为主要生活来源的未婚女性。我维护的是二奶作为公民的正当权益。”事实上,对于二奶的维权内容,郑百春自己有比较明确的界定标准。

这个群体的具体权益,在二奶维权网上,郑百春这样写明:二奶的合法权益主要可分为:人权和平等权、财产权利、人身自由权利、选举权和被选举权、公民的人格权、住宅不受侵犯权、通信自由权、宪法关于公民其他权利的规定。“二奶”的合法权益并不是承认“二奶”有某种特权,这只是公民权益派生出的一个领域。

“其实他(郑百春)所说的二奶权益这个词,只不过是偷换了一个概念,这个词完全没有存在的必要。”婚姻法研究专家巫昌祯教授表示。“二奶本身有权益这种提法就有问题,充当二奶本身就是不合法,这种身份是不受到法律保护的,虽然二奶本身作为公民的合法权益法律是保护的,但不管你是二奶、三奶,你的人身权、财产权和一个普通公民权利是一致的,所以说,法律保护的就是一个公民的基本权利,而根本不是特指的二奶权益。”

北京天通苑,一栋普通的住宅楼里,其中一间放了3台电脑的卧房,就是二奶维权网建立者郑百春的工作地点。

6月19日,这户国内第一个为二奶维权的网站正式开张,现在,登录总人数已达到两万多人,日点击量也在200次,越来越多的二奶把自己的经历写下来,贴在这个维权网上。

同时,在北京景山宾馆的一间房间里,身为二奶的谢丽君,自己也建立了一户二奶维权网站。

与郑百春不同的是,谢丽君,这位扬言要在网上公布自己与男方性爱光碟的二奶,她建立网站的目的是要替自己维权。

▶替自己维权的谢丽君



威胁披露他人隐私被指涉嫌敲诈

郑百春的维权方式被网友诟病最多,他曾经手的一个案子就被网友质疑为涉嫌敲诈。

广州有位交通局局长包二奶,两人共同生育了一个孩子。起初,那位交通局局长是同意负担每月2000元生活费的,后来,由于正室的纠缠,他不再支付这笔费用。二奶多次找其协商不成,便就此事来咨询郑百春。

一番考虑后,郑百春给她支招:由他(郑百春)以代理人身份给那位交通局长写一封信,在信中,他这样

警诫这位局长“如果你还想当这个局长,这个孩子的抚养费你就必须出。否则就要把此事放到网站或向上反映”。很快,这笔20万的抚养费费用拿了出来。

对于事情顺利解决,郑百春自然有他的心得。“这种官员,最害怕的就是你把他这种丑事抖落出来。说实话,我这个手段可能带有敲诈的嫌疑,但如果要摆到法庭上告我敲诈,又成立不了。因为我是以委托人的身份来做这个事情,再者,拿回来的抚养费并没有进到

我自己的腰包,并不是我在以我个人身份敲诈他。那些人非常聪明,他们很快就能听出弦外之音。只要你在用词、语气上不太过分,这和敲诈就不一样。”

“我们替二奶维权当然有自己的原则。譬如说,首先,二奶要求的那些权利要合法,还有我们维权的手段也是要合法的。当然,这也不排除我们会用些灰色的手段来维权。这么说吧,我们可以用灰色的,甚至不那么道德的手段,但只要守住不违法的底线就行。”

二奶声称要在网上公布性爱光碟

与此相同的是,谢丽君的维权方式,也被网友质疑。

从去年的9月正式提起诉讼到现在,谢丽君的维权方式经历了从传统检举到依靠网络的转型过程:2005年9月1日,谢丽君正式向其包养者陈某的单位递交了检举材料;9月14日,谢丽君向市长办公室递交了检举信;此后的日子里,她跑遍了浙江慈溪市所有的妇联、公检法部门。最终,公安局判决陈某打人,赔偿谢丽君200元,这个结果让谢大跌眼镜,她决定继续维权。只不过,在这之后,她所依靠的力量在逐渐发生转变。

首先,她在慈溪市的本地论坛、天涯、新浪等网站发帖陈述自己的经历,很快,她

自己组建了专门针对此事的讨论版,并开了博,今年7月19日,她的二奶维权网正式开始建立,在网站上,她称要将自己与陈某的性爱光碟放到里面,可是,直到现在,并没有人真正浏览过这盘光碟。“我没有真的将光碟放到网上去,但说不定有一天,我就真的把它放上去!”

“郑百春和谢丽君这种做法是有问题的。”中国政法大学教授阮齐林,是刑法研究专家,对于两人维权手段,他有自己的看法。

“如果包了二奶,养育了孩子,要求抚养费的目的正当的,但是以披露人家隐私为手段是有问题的,至少构成了民事诉讼的起诉条件。进一步说,如果以有

孩子为要挟手段,借抚养费为名非法索取,且索要数目明显地超出抚养费的必要限度的话,这在某种程度上就会构成敲诈。”

“谢丽君的做法也值得商榷。总体而言,这不合适。如果她没有索取钱财,只是声称将性爱光盘传播到网上,那这就是一种威胁,我国法律上虽没有这种特定的罪名,但并不等同说这不违反其它法条。如果她借机提到钱财问题,那就构成了敲诈勒索。如果她真把这个光盘传上去,点击率或者传播幅度达到最高法院的解释中规定的标准。而且性爱光盘这个东西本身如果是淫秽的,那她就会构成传播淫秽物品罪。”

开网站被指挖空心思挣钱

对于网站的经营,郑百春还有了下一步计划:“以前,我们提供的咨询都是免费的,下面,我们打算要收费。我们还打算招聘两名心理咨询师和网络管理人员。还打算拉赞助,在网站上给企业做广告。”

网友5858对郑的做法非常不屑:“那位郑律师真是挖空心思挣钱哦,开什么二奶维权网,不过说回来,挣那些二奶的钱肯定要容易得

多,她们钱来得容易嘛!”

记者:听说你还准备接手谢丽君那个案子?那个女人,采取把自己的性爱视频放到网站这种方式来维权,你怎么看?

郑:她是在无奈的情况之下,采取了一种无赖的维权行为。把她的事情暴露出来,引起舆论和社会的关注,最终的目的是对这个男人进行双开,不过说回来,她其实很惨的,当时她跟我说,如果不

是这个男人和他老婆一起跑到家里面去打她的话,她是不会采取这么极端的方式的。而且她还自杀过四次,这是非常惨的。

记者:你们会不会形成一个联盟?

郑:我已经决定接手这个案子,而且也把相互的链接放到了彼此网站上,有这个想法吧,至少可以这么说。据《青年周末》

索要25万欠款起争执
民警刺死千万富翁

昨日,湖北南漳警方宣布,24日发生在当地的“建筑商在家遭民警杀害案”,经省、襄樊市及南漳县三级警方强力介入后,目前案情已查明:24日中午,民警张保华到建筑商马同祖家索要欠款,两人为此发生争执,张保华持刀将马同祖捅死后刎颈自杀。

公安局家属院内发生血案

24日下午,湖北南漳县公安局家属院内发生血案。当晚,记者闻讯赶到案发现场时,数百居民仍在家属院门口围观。

记者从该县消防大队了解到,当日下午1时30分许,他们接县公安局通报,称县公安局家属院7楼发生命案,案发现场被防盗门锁紧无法打开,请求帮助开门。该队立即出动消防队员,翻窗进入马家。消防队员发现客厅地上全是血,两名男子倒在血泊中,一人已经死亡,另一人还在挣扎,他们便将其抬出。伤者到医院不到1小时,就因抢救无效死亡。

一位民警私下透露,两名死者分别是同兴建筑有限公司总经理马同祖和看守所民警张保华,两人均住家属院内。事发地点是马同祖的家中。从现场情况看,应是张保华来到马家,发生争执后将马同祖杀死。该民警认为,张保华可能是随后自杀,消防人员进入时,张仍未断气,后送医抢救无效死亡。

当晚,南漳县警方及县委宣传部证实命案死者确系看守所民警张保华(男,现年52岁)和建筑老板马同祖(男,现年49岁),但拒绝透露案情。

遇害千万富翁白手起家

24日晚,马同祖的遗体被运回老家南漳县涌泉镇,亲友25日都赶回奔丧。25日上午,记者来到涌泉镇。马同祖的姐姐马正祖介绍,弟弟是个好强又很聪明的人,从白手起家,到现在在当地小有名气。

马同祖的堂哥马少祖回忆,马同祖从上世纪80年代初开始学砌匠,后来开始代班建房。到上世纪90年代初,马同祖担任涌泉镇建筑

公司(镇属企业)经理,曾连续三年受政府部门表彰。1994年左右,马同祖辞职后,自己组织建筑队,开始只是在镇上接工程做,2002年后才进入县城发展。陆续接到公安局家属院、检察院办公大楼、县人民医院门诊大楼(在建)等大工程。他目前任同兴建筑有限公司总经理,该公司也是南漳县建筑行业的龙头企业。

案发时,受害人妻子还在屋内

马正祖介绍,自从弟弟出事,弟媳李申丽一直处于极度悲痛之中,案发后多次晕倒休克,被送到医院治疗,直到25日上午才回涌泉。医生跟着照料,还要靠打镇静剂。

事后他们多方面了解的事情经过是:当日吃过午饭后,马同祖与妻子李申丽在客

厅看电视,张敲门进入后,李便前往卫生间洗衣服。其间,李听张说“你的命值钱,我的命就不值钱?”又过了一会,李听到客厅发出声响,出来一看发现丈夫倒在地上,满身是血。李拿起电话欲报警,张拿着刀扑过去说:“你报警就杀你!”她吓得夺门而逃,连呼“救命”。

张保华曾任看守所所长

该县公安局一位民警介绍,张保华参加工作有30多年,当兵后转业到地方公安任普通民警。此后曾任该县第二看守所所长,2003年,张在竞聘上岗中落败,成为一名普通民警。

一名曾经与张保华和马同祖均有生意来往的私营老板介绍,上世纪80年代,当时南漳公安局办有一家汽车维修厂,张保华兼任该厂负责人。90年代初,张保华就

购买了两台大型挖掘机,参与一些工地的基建工程。马同祖到县城发展伊始,还得到过张保华的帮助,两人关系曾经不错。

一位知情民警透露,案发后,张保华的妻子徐某曾向警方表示,案发前一天,张保华就欲出门找马同祖“算账”,徐一直阻拦,张才没有出门。次日下午一时许,张趁妻子不备,溜出家门前往马同祖家中,结果发生命案。

刺死千万富翁后刎颈自杀

到底是什么原因让曾经的朋友反目成仇?民间流传的说法是,马同祖在进城创业之初曾向张保华借钱,张保华屡次索要未果,两人出现裂痕。一位私营老板透露,去年,两人同时参加该县一家大型水泥厂的基建工程投标,马同祖中标,而张保华落败,事后,马同祖将工程其中一部分发包给张保华,但工程完工以后,双方在结算工程款时,发生纠纷。

25日,省公安厅刑警总队

专案组前往南漳,对案件进行复查。警方已初步查明:当天中午12时50分,同住公安局家属院的该县看守所民警张保华,在午饭后来到同兴建筑有限公司总经理马同祖家中索要工程欠款25万余元,两人为此发生争执,张拿起马家的水果刀对马连刺4刀,致马当场死亡,张随即刎颈自杀。

据了解,马同祖目前已入土为安。综合《楚天金报》《楚天都市报》报道